

Facultad de Trabajo Social

Jornadas para fomentar la ORIENTACIÓN PROFESIONAL en la Facultad de Trabajo Social

04/05/2022

Con la finalidad de fomentar la ORIENTACIÓN PROFESIONAL en nuestra comunidad universitaria, la Facultad de Trabajo Social junto con el Colegio Oficial de Trabajo Social de Granada han organizado las II Jornadas de Empleo y Formación para el Trabajo Social. Las inscripciones se formalizarán en la página web del Colegio:

www.cgtrabajosocial.es/granada (APARTADO FORMACIÓN). Inscripciones abiertas hasta el lunes 9 de mayo de 2022.



ADJUNTO	TAMAÑO
Programa	349.05 KB